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 د ءقنك : ضرألا
 0 .اهتاعونوب

 .ينويهصلا نايكلاو ةينطولا ةلأسملا صخي اميف ةكرحال ا طخلاب أبعتي ناك ةيميظنتلا ةطراخلا لمجم نإ لوقلا نكميف ءيوبعتلا بئاجلا نم ىأ
 يزاوجربلا ةمظنألا لشفو ناريزح ةميزهل ةكرحلا ليلحت اهل 0
 ئازجلاو ةينيصلاو ةيمانتيفلا تاروثلاو ةيرافيجلا راكفألاو ةيبوكلا

 ,ةيبرعلا ةمألا اياضقف ضعبو

 ةبرجتلا نع أرق ضعبلاو ؛ةي

 .نوجسلا ٍ اقحال قمعت يذلا رمألا ؛ ؛يكارتشالا ركفلا ىلع ةلالزرإ ضعبلل ناكو ...ةينميلاو ةيرث

 .ندرألاو لخادلا ي ةيركسعلا تابيردتلا نم ةعساو ةجومو دودحلا روبعو ماننألا عرزو ةيئادفلا نئامكلا لمش .ىرخألا لئاصفلا طاشنب ةوسأ ؛ةلحرملا كلت ‏ ةهبجلا طاشنو

50 
 :ىلاتلا وحنلا ىلع ناك ةزغ عاطق 4 يلامجالا قايسلاو

 عاطقلا خي برعلا نييموقلا ةكرح ةدايق تأدب :15717 ماع عاطقلا لالتحا نم عوبسأ دعب
 ةداعإ ىلع -ةيلاع ةيروث حورب -مهنم وضع ‏٠٠١ يلاوح قفاو نيذلا ةكرحلا ءاضعأب لاصتالاب
 نم رداوكل ةفاضإ «ةيبعشلا ةمواقملا عئالط» ليكشتب ةكرحلا ةدايق تماقو ...مهفوفص عيظن
 سيسأت امك...ينيسحلا قورافو سيرلا رينم نيموحرملاك ةلقتسم ةينطو تايصخش ةكرحلا
 .ةحاسألا عمجو يركسعلا زاهجلا

 اهزاهج ربع حلسملا حافكلا تايلمعب ءدبلا ةكرحلا ةدايق ررقت 7 لوألا نيرشت ةيادب كو

 ...اوتضخ الا نم كاذنآ ةاونلا تلكشتو ...دواد ناضمر هيئانو ليلخ رمع بيقنلا ةد دايقب يركسلا

 زيهامجلا ةديرج ةكرحلا تردصأ امك

 .نكامكلا بصنو ماغلألا عرزب تزيمتو وضع فلأ تزهانو ةكرحلا ةيوضع تعسزت

 ءامسأب ةمك ةمئاق طبض رثأ ىلع ةيوق ةبرضل يركسعلا زاهجلا ضرعت 1414 /ناث نوناك /"* ٍِش

 ...زاهجلا

 ليكشتب برعلا نييموقلا ةكرح كب ةيعيلط رثكالا رداوكلا تأدب ةزغ عاطق لالتحا نم مايا ةعبس 8 1
 9 ُ تلا ثح

 يئيطسلفلا ريرحتلا شيج ذآ اهتاربخ نم ةديفتسم (ةيبعشلا ةمواقملا عئالط) يركسعل 0

ا


